

Кучевы-Дурас - 2006 г.  
31 авг. - 6 сент. - с. 2

## Память о Николае Гумилеве...

В Бежецке прошел день памяти одного из талантливейших поэтов Серебряного века Николая Гумилева (1886 – 1921), казненного 85 лет назад. Музейные работники, краеведы, учителя возложили цветы к единственному в России памятнику поэтической семье – Николаю Степановичу Гумилеву, его жене Анне Ахматовой и сыну Льву. Цветы были возложены и к бюсту поэта в доме-музее Гумилевых в деревне Градницы. В 1921 году Гумилева выбрали почетным председателем Бежецкого отделения Петроградского союза поэтов. 30 марта Гумилев прочитал доклад о европейской поэзии, на котором, как страшное предвидение, прозвучало его стихотворение “Заблудившийся трамвай”: “В красной рубашке, с лицом, как вымя, Голову срезал палач и мне”. В августе того же года поэт был расстрелян как “участник контрреволюционного заговора”.

Бежецк